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SETTORE 5- EDILIZIA SUAP E SVILUPPO ECONOMICO


Oggetto: Calendario Programma Manifestazioni  con somministrazione alimenti e bevande anno 2014. Avviso.


Si informano tutte le Associazioni, Partiti, Enti ,  che entro e non oltre il giorno 30 Ottobre 2013, dovranno essere presentate le domande di inserimento nel Calendario Programma 2014 delle Manifestazioni  caratterizzate dalla Somministrazione temporanea Alimenti e Bevande, mediante richiesta scritta su apposito modulo da scaricare dal sito del Comune, Settore Suap-Attività Economiche, con indicazione  di:

· Denominazione  evento.

· Luogo in cui la medesima si svolgerà.

· Data di svolgimento

· Eventuali manifestazioni sportive e ricreative  svolte in concomitanza con la sagra o festa.

· Durata massima dell’iniziativa.

· Denominazione, ragione sociale e sede del soggetto organizzatore o promotore dell’iniziativa.

· Generalità del Presidente dell’organismo promotore o suo legale rappresentante.

· Strutture di servizio quaki parcheggi auto con riserva di posti per soggetti portatori di handicap, servizi igienici  anche per portatori di handicap.

· Programma di massima della manifestazione.

· Dichiarazione del soggetto organizzatore della manifestazione del possesso dei requisiti di onorabilità di cui all’art.13 della L.R.T. n.28/05 e dei requisiti professionali di cui all’art.14 della stessa legge.

Si specifica che per le manifestazioni a carattere religioso, benefico o politico e di quelle organizzate dai soggetti di cui al D.Lgs 4 dicembre 1997, n. 460 (Riordino della disciplina tributaria degli enti non commerciali e delle organizzazioni non lucrative di utilità sociale)

È richiesto esclusivamente il possesso dei requisiti di onorabilità di cui all’art. 13 della L.R.T. n. 28/05 e successive modifiche ed integrazioni, nonché il rispetto delle norme igienico sanitarie e di quelle in materia di sicurezza.

        -  Dichiarazione dell’organizzatore di essere a conoscenza dell’obbligo di smantellare le strut=

            ture provvisorie al termine della manifestazione.

Si fa presente che, entro il 15 Dicembre 2013, previa concertazione con le parti sociali interessate, l’Ufficio competente redigerà il Calendario programma annuale 2014, che sarà approvato dalla Giunta Comunale entro il 31 Dicembre 2013, eventuali variazione di date al calendario vigente, presentata con richiesta scritta motivata e comprovata del soggetto organizzatore con anticipo di norma, non inferiore a 30 giorni dal loro eventuale svolgimento, saranno approvate con delibera di Giunta. Non saranno prese in considerazione nuove richieste di effettuazione di sagre o feste pervenute durante l’anno 2014, salvo che la Giunta Municipale, ravvisatene la necessità e la pubblica utilità, l’approvi con propria delibera.

                                                                                          La DIRIGENTE

                                                                                         D.ssa Luisa LIPPI


