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COMUNE DI MASSA  

Via Porta Fabbrica 1, 54100 Massa – Tel. 0585.4901 – Fax 0585.41245

Codice Fiscale 00181760455 – Partita Iva 00181760455
www.comune.massa.ms.it


AVVISO PER LA CONCESSIONE DI N. 8 CAPPELLE GENTILIZIE  NEL CIMITERO DI MIRTETO.

IL DIRIGENTE

Premesso:

- che con deliberazione  della  G.C. n°396 del 08/10/2010 veniva dato agli uffici preposti alla gestione dei servizi cimiteriali  l’indirizzo in merito alle modalità di assegnazione  delle 28 cappelle realizzate dall’Amministrazione nel cimitero di Mirteto, presso il loggiato denominato 10^ inferiore e 10^ inferiore bis;
- che con atto deliberativo della Giunta Comunale n. 455 del 25/11/2010  è stato determinato in €. 30.000,00  il prezzo aggiornato di ciascuna delle 28 cappelle, al grezzo e nello stato di fatto in cui si trovano, con delega al Dirigente dei Servizi Sociali  di assumere gli atti gestionali  conseguenti; 

Preso atto che ad oggi  sono state date in concessione n. 20 cappelle e sono state esaurite le domande giacenti, per cui si rende necessario emettere ulteriore avviso pubblico per la concessione delle restanti 8 cappelle;

RENDE NOTO

 Che il Comune di Massa  intende concedere in uso per 99 anni  n. 8 cappelle gentilizie situate presso il loggiato denominato 10^ inferiore e 10^ inferiore bis nel cimitero di Mirteto al costo di €. 30.000,00 per ciascuna cappella + le spese contrattuali ammontanti ad €. 989,56. Ogni cappella  misura circa mq. 12. 

Possono fare domanda tutti i cittadini maggiorenni residenti o nati nel Comune di Massa. 

La domanda dovrà essere redatta in conformità dell’apposito modulo disponibile presso l’U.R.P. (Ufficio Relazioni con il pubblico ) in via Porta Fabbrica n. 1  o presso i Servizi Cimiteriali , Largo Matteotti n. 17. Le domande dovranno pervenire all’Ufficio Protocollo del Comune di Massa  entro le ore 12.00 del giorno 30 Giugno  2012 (termine perentorio). L’assegnazione delle cappelle gentilizie, nel caso le domande siano superiori a 8, sarà effettuata mediante sorteggio pubblico fra tutte le domande pervenute. Il primo sorteggiato potrà scegliersi la cappella e così si procederà in ordine di sorteggio sino all’esaurimento delle cappelle disponibili.

Per informazioni ed eventuali chiarimenti si può contattare il Sig. Fabrizio  Guadagnucci al tel. n. 0585/490574 o all’indirizzo  di posta elettronica Fabrizio.guadagnucci@comune.massa.ms.it  

Massa 14/02/2012
                                                                                           Il  Dirigente

                                                                                          Dott. Massimo Tognocchi

